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Vragen van het lid Van der Lee (GroenLinks) aan de ministers van 
Economische Zaken en Klimaat en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over 70 branden met pelletkachels, d.d 21 december 2019 
(ingezonden 23 december 2019). 

Mededeling van Minister Knops (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 10 januari 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Geregeld brand door pelletkachels»?1 

Vraag 2
Is het juist dat er in de afgelopen twee jaar alleen al in de noordelijke 
provincies zeventig branden zijn geweest met pelletkachels? 

Vraag 3
Heeft u een concreet beeld of schatting van de totale hoeveelheid aan 
branden in Nederland met pelletkachels in de laatste twee jaar? 

Vraag 4
Wat zijn de verschillende oorzaken van deze branden en welke stappen 
kunnen er per oorzaak gezet worden om deze branden te voorkomen? 

Vraag 5
Verwacht u dat het einde van de subsidie voor pelletkachels ook tot een 
daling in het aantal branden zal leiden? 

Vraag 6
Met hoeveel procent verwacht u dat de installatie van pelletkachels zal dalen 
als gevolg van de subsidiebeëindiging? 

Vraag 7
Wat is het percentage van de branden waarbij de oorzaak valt toe te schrijven 
aan slechte installatie van de kachel en pijp? 

1 NOS Teletekst, 21 december 2019
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Vraag 8
Bent u bereid om met relevante branche-organisaties te spreken over betere 
kwaliteitsborging van installateurs van pelletkachels, zoals u dat volgens 
motie Van der Lee2 ook moet doen voor de installatie van warmtepompen en 
zonnepanelen? 

Mededeling 

Hiermee deel ik u mee, dat de aan de Minister van Economische Zaken en 
Klimaat en mij gestelde vragen van het lid Van der Lee (GroenLinks) over 70 
branden met pelletkachels (ingezonden op 23 december 2019) niet binnen de 
termijn van drie weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig in verband met 
interdepartementale afstemming en het opvragen van informatie bij 
betrokken partijen. Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk.

2 Kamerstuk 32 813, nr. 428.
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